
Slovenský zväz chovateľov poštových holubov – 
Oblastné Združenie Spišská Nová Ves  

 

Zápisnica z konferencie OZ CHPH Spišská Nová Ves, 
konanej dňa 19.2.2023 v Smižanoch 

 
Prítomní: Podľa prezenčnej listiny 

Program rokovania: 
1)​ Otvorenie. 
2)​ Voľba  overovateľov zápisu. 
3)​ Správa o činnosti výboru OZ. 
4)​ Správa o hospodárení OZ.  
5)​ Správa KRK OZ. 
6)​ Správa výcvikára OZ. 
7)​ Diskusia. 
8)​ Návrh plánu činnosti na rok 2023.  
9)​ Návrh finančného rozpočtu na rok 2023. 
10)​ Návrh a prijatie uznesenia. 
11)​ Ukončenie. 

Priebeh rokovania : 

1)​ Rokovanie otvoril predseda OZ Peter Dudžák. Privítal čestného predsedu OZ pána Pomajdíka  
a delegátov ZO, pozvaných členov výboru a KRK OZ SNV. Spočítal prítomných delegátov so 
100 % účasťou a konštatoval, že konferencia je uznášania schopná. Prečítal návrh programu 
rokovania, o ktorom dal hlasovať. Program bol schválený bez pripomienok. Následne poveril 
tajomníka OZ zapisovaním priebehu rokovania. 

2)​ V tomto bode navrhol predseda OZ overovateľov  zápisu p. Dunčka a p. Forgáča, návrh bol 
schválený bez protinávrhu. 

3)​ V správe o činnosti za minulé obdobie tajomník OZ v stručnosti zhodnotil priebehy rokovaní 
výboru v roku 2022. Prestupy členov do iných OZ a stav členskej základne v OZ. Pripomenul 
delegátom dodržiavanie termínov nahlasovania holubov a košov na jednotlivé preteky 
a termíny platieb, ktoré sú dôležité. Predseda OZ prečítal uznesenia z výročných členských 
schôdzi ZO, a tým zdôraznil, aby delegáti ZO hájili záujmy svojich klubov a nie svoje záujmy. 
Jedna ZO pripomienkovala nesúhlas s kľúčom na voľbu delegátov. Výbor OZ určuje kľuč na 
voľbu delegátov ZO v súlade s Volebným poriadkom – článok 2 ods. 11. Ďalšia ZO 
pripomienkovala nákup prepravného vozíka. Výbor OZ zodpovedá za majetok OZ CHPH, 
hospodárenie s ním a jeho efektívne využívanie - § 20 odsek 5 stanov SZCH, o svojom 
hospodárení informuje zástupcov členskej základne na konferencii OZ. KRK OZ dohliada na 
dodržiavanie predpisov pri správe majetku OZ. Pri predaji majetku musí byť súhlas 2/3 
väčšiny členskej základne. Jedna ZO konštatovala, že väčšina členov OZ je v dôchodkovom 
veku, preto 1€ poplatok za člena nad 70 rokov nedáva zmysel a je potrebné to uviesť na 
správnu mieru .Nakoľko to patrí do právomoci výboru OZ ,výbor sa tým bude zaoberať. 
Väčšina ZO deklarovala spoluprácu so OZ Sabinov na trate nad 500 km pri dodržaní 
pretekového plánu OZ SNV, resp. Regionu Tatry. Jedna ZO súhlasí i so strednými traťami, 
ďalšia ZO je proti akejkoľvek spolupráci s OZ Sabinov. Bodovanie pretekov navrhovala 
zmeniť jedna ZO pri SDT z 20/3 na 10/3. Ďalšia ZO chcela znížiť bodovanie pri mladých na 
50/7 a za  pretekový plán ako v minulom roku bola väčšina ZO. Jedna ZO chcela zmeniť 
pretek Púchov za Bytču resp. Lačnov, a nácvik Martin vymeniť za Ružomberok 2. Jedna ZO 
chcela z nácviku Martin urobiť koeficientový pretek a koef. tzv. šprinty bodovať a zarátavať 
do Majstrovstva OZ SNV. Boli to všetko menšinové návrhy. 
4) Správu o hospodárení za rok 2022 predniesol pokladník Jozef Lesnický, kde spomenul 
príjmy a výdaje za obdobie od 20.10.2021 do 31.1.2023. Tento rok bol kúpený prívesný vozík 
do OZ. Po pandemických rokoch bola zrealizovaná Oblastná a Reg. výstava. V správe bol 
predbežný návrh výdajov a príjmov na nasledujúci rok 2023. 
 



4)​ Správu o činnosti KRK za rok 2022 predniesol predseda KRK Jozef  Forgáč. Člen p. Mati 
odmietol spoluprácu v KRK od vymenovania na predchádzajúcej konferencii. Pán Mati sa na 
konferencii vzdal funkcie, delegáti navrhli a hlasovali o novom členovi KRK. Predseda KRK 
spomenul kontroly, ktoré počas roka vykonala KRK, počas ktorých nezistila žiadne porušenia 
stanov. 

5)​ Oblastný výcvikár Vladimír Barabas predniesol  správu z pretekov starých a mladých holubov 
z roku 2022, počet kočujúcich v jednotlivých klubov a počet nasadených holubov na 
jednotlivé preteky. Z každého preteku vymenoval prvých troch úspešných chovateľov 
v oblasti.  

 
Staré holuby 2022 

1.​ Lesnicky J. ​ ​ ​ ​ 5917b 
2.​ Barabas V. ​ ​ ​ ​ 5867b 
3.​ Team Giľak Š. + Horký M. ml. ​ 5325b 

Mladé holuby 2021  

1.​ Barabas V. ​ ​ ​ ​ 2100b 
2.​ Vernarsky V.​ ​ ​ ​ 2081b 
3.​ Neupauer V. ​ ​ ​ ​ 2073b 

7) Diskusia : 

Vladimír Vernarský – oboznámil delegátov a zúčastnených o stave dopravného prostriedku, 
prívesného vozíka a úprav, ktoré sa na vozíku vykonávali, aby bol pripravený na sezónu 2023.  
Upozornil na potrebnú dezinfekciu vozidla a košov pred sezónou 2023, ak dezinfekciu nevykoná ZO, 
auto a koše budú vyčistené v autoumyvárni, čo bude nákladnejšie. 
 
Ján Gonda – mal výhrady k slabej aktivite na stránke OZ, zverejňovaniu fotografii z podujatí OZ  
(reg. a oblastná výstava, ples, konferencie) 

Po všetkých návrhoch mal príhovor pán Vlastimil Pomajdík, ktorý pripomenul výročie - 100 rokov od 
kedy sa začal organizovaný záujem o chov a výcvik poštových holubov na Slovensku. Historické 
dokumenty potvrdzujú, že to boli chovatelia z Liptova, ktorí si v roku 1923 vo Vrbici založili prvý 
spolok na Slovensku. Bol to počin, ktorý naštartoval záujem o chov a výcvik poštových holubov v 
nasledujúcich rokoch. História holubárstva v Spišskej Novej Vsi, viedla k vojenskému holubníku, 
vďaka ktorému začali s chovom poštových holubov viacerí chovatelia. Pripomenul, aby si členovia 
ZO pri stretnutiach pripomenuli vlastnú históriu a zaspomínali si na tých, ktorí túto našu záujmovú 
činnosť zakladali, budovali a preslávili vynikajúcimi športovými výsledkami.  

,,V našich radoch sme mali a aj teraz máme skutočných majstrov s významnými výsledkami. Žiada sa 
túto cennú devízu aj patrične zúročiť. poďakovať sa všetkým tým ktorí sa zaslúžili o náš rozvoj a stáli 
sa zdrojom našich úspechov. Som presvedčený , že 100 ročné jubileum sa stane živým odrazom našej 
záujmovej činnosti do ďalších dlhých rokov“.  

8) Návrh plánu činnosti na rok 2023 predniesol tajomník OZ  
 
9) návrh finančného plánu pre rok 2023 predniesol pokladník OZ 

 
10) K návrhu uznesenia súbežne prebiehala k jednotlivým bodom diskusia, a následne boli návrhy 

jednotlivo schválené, čím sa skompletizovalo prijatie uznesenia.  



Uznesenie z oblastnej konferencie OZ SNV 
Oblastná konferencia berie na vedomie : 
1) Správu výboru o činnosti OZ SNV za uplynulé obdobie  
2) Správu o hospodárení za uplynulé obdobie 
3) Správu KRK OZ za uplynulé obdobie  
4) Správu výcvikára OZ 
 
Oblastná konferencia schvaľuje: 
1) Program rokovania oblastnej konferencie  
 

2) Overovateľov zápisu – pp. Jozefa Forgáča, Jána Dunčka 
 

3) Finančnú správu 
 

4) Finančný rozpočet na rok 2023 
 

5) Plán práce na rok 2023 
 

6) Spoluprácu s OZ Sabinov na tratiach nad 500km za podmienky dodržania pretekového plánu 
regiónu Tatry . 
 

7) Bodovanie pretekov ako v roku 2022 starých i mladých PH. 
 

8) Nácviky rovnako ako v roku 2022, tj. Liptovský Hrádok, Ružomberok a Martin bez koeficientov. 
 

9) Dva preteky na koeficienty z vypúšťacieho miesta Považská Bystrica bez bodovania a započítania 
do Majstrovstva OZ. 
 

10) Súťaž seniorov OZ SNV (OLD BOYS liga) do súťaže sú zaradení chovatelia narodení v roku 1953 
a starší. Započítajú sa všetky odletené preteky sezóny 2023. Výpočet preteku – 20% z vlastných 
nasadených holubov. Vyhodnotení a odmenení pohármi budú prví traja v pretekoch starých i mladých 
PH 
 

11) Bodovanie súťaží pre majstrovstvo OZ starých a mladých PH je rovnaké ako v sezóne 2022 
    

12) Lištiaka Benjamína za nového člena KRK . 

Oblastná konferencia ukladá: 
 

a)​ Výboru OZ zabezpečiť nahratie – napájania holubov na kameru. Napájanie robiť v súlade 
s veterinárnymi podmienkami. 

b)​ Výboru OZ zabezpečiť viac fotografii na akciách OZ.  
 
Oblastná konferencia poveruje: 
 

a)​ Výbor OZ rokovaním v rámci regiónu Tatry s OZ Sabinov o spoločnej spolupráci. 
b)​ Výbor OZ v spolupráci s OZ Poprad na výmenu vypúšťacieho miesta Púchov za Považskú 

Bystricu v pretekoch starých i mladých PH. 
 
Ostatné záležitosti tykajúce sa pretekov PH, o ktorých konferencia nerokovala ostávajú 
v platnosti tak ako v roku 2022. 
 
11) Predseda OZ po vyčerpaní programu OZ poďakoval prítomným za konštruktívne jednanie 
a poprial im šťastnú cestu domov. 
 
Zapísal: tajomník OZ SNV 
 
Overovatelia: 
Jozef Forgáč​    ......................................................... ​ predseda OZ ................................................. 

Ján Dunčko​    .........................................................  


